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Vec: Rokovanie zastupiteľstva MČ Záhorská Bystrica  

 

- informácia_______________________ 

 

Dobrý deň! 

 
Na základe  požiadavky starostu MČ Bratislava  Záhorská Bystrica bola spracovaná  informácia za obdobie 

od 01.01. 2016 do 31.12. 2016. 
  
 
 Obvodné oddelenie Policajného zboru Slovenskej republiky Bratislava - Dúbravka je oddelením druhého 
typu, čo znamená, že má plánovaný stav  49 policajtov. V súčasnej dobe je skutočný stav 42 policajtov. 
 
Do miestnej pôsobnosti mu patria mestské časti: Dúbravka 
                      Lamač 

             Záhorská Bystrica 
 
 
Policajti OO PZ Dúbravka sú zaradení do funkcií: 
 * Referent - stála služba                                      

*  Referent s územnou a objektovou zodpovednosťou 
               *  Referent 

* Starší referent poverený policajt 
 
 
Riadiace funkcie:   
        Riaditeľ OO PZ – mjr. Mgr. Juraj Šulhaň 

1 zástupca riaditeľa  - mjr. Mgr. Miloš Pétery 
2 zástupca riaditeľa OO PZ – mjr. Mgr. Jana Palková 

      Starší referent pre riadenie referentov -     npor. Jozef Kováč 
- por. Ondrej Kočiščák 
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Celý územný obvod obvodného oddelenia je rozdelený na jednotlivé územné časti obvodu, pričom v MČ 
Dúbravka sa ich nachádza 8 (ÚČO IV/8 až 15), v MČ  Lamač – 3 (ÚČO IV/16, 17 a 18) a v MČ Záhorská Bystrica 
– l (ÚČO IV/19). 

 
Ku každej územnej časti obvodu je priradený najmenej jeden referent s ÚOZ, ktorý nesie osobnú 

zodpovednosť za zverený obvod. Vedie prehľad trestnej činnosti v danom obvode, získava poznatky k možným 
páchateľom trestných činov a podieľa sa na ich objasňovaní. Okrem toho vybavuje písomnosti (príkazy na zatknutie, 
príkazy na dodanie do výkonu trestu odňatia slobody, nezvestnosti, rôzne  previerky a pod.) týkajúce sa jeho 
služobného obvodu, ako i spracováva nápad priestupkov vo svojom obvode.  
 
 V mestskej časti Dúbravka pôsobí 13 referentov s ÚOZ a je 12 územných častí obvodu, (obvod IV/18 majú 
pridelení dvaja referenti s ÚOZ), pričom každý referent s ÚOZ má prideleného najmenej jedného referenta, ktorý 
vybavuje v danom obvode bežné písomnosti. 
 Pre MČ Záhorská Bystrica je ako referent s ÚOZ určený ppráp. Martin Nipča ( ustanovený od 
01.03.2015) po ppráp. Tomašovi Táborskom. 
  

 
ŠTATISTICKÉ UKAZOVATELE 

 
Prehľad o nápade trestnej činnosti za obdobie od 01. 01. 2016 DO 31.12. 2015 pre obvod OO PZ Dúbravka 

              
    ROK 2015                           ROK 2016                ROZDIEL           

Nápad trestných činov : 550            506    - 44                  
Objasnených  : 259                                 229    - 30 
% objasnenosti                : 47,0                                45,26     - 1,74 
 

V roku 2016 v MČ Záhorská Bystrica bol nápad trestnej činnosti 45 trestných vecí  z celkového počtu 506, 
čo je v porovnaní s rokom 2015, nárast páchania trestnej činnosti.   Tieto skutky boli zaznamenané na úseku krádeží 
motorových vozidiel v počte 3 x, krádeže vlámaním do bytov a rodinných domov v počte 7, ostatné krádeže 
vlámaním v počte 4, zostávajúce skutky sú zaradené medzi ostatné trestné činy. 
  

V roku 2015 bolo v 13 trestných veciach vznesené obvinenie a podaný návrh na obžalobu.   
 
 

 
 

Prehľad o nápade priestupkov za obdobie OD 01. 01. 2016 DO 31. 12. 2016 pre obvod  OO PZ Dúbravka 
              

 ROK 2015                          ROK 2016            ROZDIEL 
Nápad priestupkov  :     720          574                       - 146                  
Objasnených   :     320                                     305                         - 15 
objasnenosti                  :     44,5                                       53,13                       8,63 
 
 

V roku 2016 v MČ  Záhorská Bystrica  bol nápad priestupkov 55 z celkového počtu 574, pričom najviac 
priestupkov bolo majetkových 43, nasledujú priestupky proti občianskemu spolunažívaniu, nasledujú  v doprave, 
potom  proti verejnému poriadku. Z celkového počtu priestupkov spáchaných v MČ Záhorská Bystrica bolo 18 
priestupkov objasnených. 

Naším cieľom bude naďalej zvyšovanie objasnenosti trestných činov a priestupkov spáchaných v MČ 
Záhorská Bystrica, hliadkovou činnosťou v MČ Záhorská Bystrica zamedzovať páchaniu trestných činov 
a priestupkov. Podľa možností a personálneho stavu riaditeľ OO PZ Dúbravka velí hliadku do služby, aby na 
mestskú časť Záhorská Bystrica a mestskú časť Lamač bola pokrytá hliadkovou službou PZ.  

 
Nakoľko MČ Záhorská Bystrica je dynamicky sa rozvíjajúca obec s mnohými stavebnými aktivitami, je 

potrebné aby si aj občania všímali prítomnosť cudzích osôb či už na stavenisku, na pozemkoch, a tieto skutočnosti 
oznamovali na čísle 158. 
 
 V  neposlednom rade vyvíjať aktivitu v oblasti prevencie, aby občania MČ Záhorská Bystrica boli dostatočne 

informovaní o najčastejších páchaných trestných činoch hlavne na osobách vyššieho veku, ktorých dôverčivosť 

páchatelia využívajú.                                
                                                                           mjr. Mgr. Juraj Šulhaň 

                                                                        riaditeľ  

 

 

                                                     


